2. Laboratorní práce

Téma : 
 Určení čísla (
Pomůcky : Karton, kružítko,pravítko, ocelové pásmo, špendlík, nůžky, váhy

Úkoly :

1) Určete rozměry kartonu
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2) Určete hmotnost kartonu
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3) Vypočtěte plošnou hmotnost (gramáž ) kartonu
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relativní odchylka : 
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4) Sestrojte kružnici s co největším možným poloměrem a vystřihněte kruh

5) Určete poloměr kruhu
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6) Určete hmotnost kruhu
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7) Vypočtěte obsah kruhu
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 EMBED Equation.3  
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odchylka
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obsah kruhu
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8) Vypočtěte číslo( :
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relativní odchylka 
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odchylka
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číslo ( má hodnotu
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9) Sestrojte na milimetrový papír čtvrtkruh o poloměru r

10) Určete obsah čtvrtkruhu tak, že sečtete počet všech čtverečků o hraně 5 mm, které leží celé uvnitř čtvrtkruhu a přidáte polovinu počtu čtverečků , kterými hranice prochází. Počet vynásobíte 0,25 cm2 a získáte plochu v cm2. Vynásobením 4 získáte obsah kruhu.Odhadněte chybu, se kterou byl obsah takto určen.
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11) Vypočtěte číslo( :
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relativní odchylka 
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číslo ( má hodnotu
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12) Na obvod vystřiženého kruhu nakreslete čárku. Na lavici položte ocelové pásmo. Značku přiložte k některému dílku pásma x1. Kruh odvalte podél pásma až značka bude zase v nejnižší poloze u dílku x2.

Tento postup zopakujte 10 x a údaje zaznamenejte do tabulky 

	číslo měření
	x1 ( cm )
	x2 ( cm )
	obvod o ( cm )
	odchylka 
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průměrný obvod   
[image: image27.wmf]o

 =  … cm

průměr odchylek  
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Vypočítejte průměrnou hodnotu obvodu a průměrnou odchylku jako průměr absolutních hodnot odchylek. Pokud průměrná odchylka bude menší než 1 mm, je nutné jako odchylku uvažovat chybu měřítka tj. 1 mm.

Zapíšeme :
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13) Vypočtěte číslo( :
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relativní odchylka 
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číslo ( má hodnotu
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14) Porovnáme hodnoty čísla   získané různými metodami s tabulkovou hodnotou a graficky znázorníme intervaly, ve kterých námi určená hodnota čísla   leží.

číslo ( určené v bodě 8 :
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číslo ( určené v bodě 11 :
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číslo ( určené v bodě 13 :
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tabulková hodnota čísla (
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